

百多名罗兴亚难民 在亚齐登陆

寻求印尼或马来西亚收留求生

(本报讯) 亚齐当地警方称，周日早些时候，一艘载有100多名罗兴亚难民（包括数十名儿童）的船在亚齐海岸登陆。

这艘船从孟加拉国的一个罗兴亚难民营出发，于当地时间凌晨3点后不久抵达亚齐比伦（Bireun）区的一个海滩。

警方称，船上载有114人，其中包括58名男性、21名女性和35名15岁以下的儿童。

亚齐警察局长Mike Hardy Wirapraja告诉法新社：“我们将为这些外国人进行一般健康检查和新冠肺炎快速抗原检测。”

他说，他们稍后将被转移到邻近的洛氏马威（

Lhokseumawe）区，那里有难民收容所。在一些当地渔民报告说，一艘满载罗兴亚人的船降落在海滩上后，警方发现了这一现状。船看起来状况良好，难民在旅途中有足够的食物和补给。

“我们最初来自缅甸，但我们逃到了孟加拉国，然后我们从孟加拉国开始了我们的旅程，”其中一名难民Omar Faruk告诉法新社记者，并补充说这群人已经在海上漂流了25天。

“我们离开孟加拉国是因为当地的罗兴亚人情况不好，现在情况变得非常糟糕，”这位11岁的孩子用英语说。Faruk说，

他离开母亲在孟加拉国，跟随叔叔开始新生活，最好是在印度尼西亚或马来西亚等穆斯林占多数的国家。

“我们离开孟加拉国来到这个国家创造美好的未来 [...] 我没有父亲，只有一个叔叔，而我的母亲仍在孟加拉国。我来到这里是因为我想提高我的教育水平，”他补充说。这是近几个月来印尼的受迫害的少数族裔的第二次抵达。

2021年12月下旬，超过100名罗兴亚人在漂流了好几天后也抵达了比伦Bireun，政府最终允许他们登陆并将他们受灾的船拖到岸边。

印尼不是1951年《联合国难民公约》的签署国，主要被视为在第三国寻求庇护的人的过境国。

在2017年军方领导的镇压行动后，超过73万罗兴亚人逃离缅甸，并被迫进入孟加拉国边境的肮脏营地。联合国调查人员得出结论，军事行动是出于“种族灭绝意图”而执行的。

大多数人生活在孟加拉国狭窄的营地中，人贩子在那里开展有利可图的活动，承诺在国外为他们找到避难所。

每年，数百名罗兴亚人从孟加拉国的难民营到东南亚进行长达数月的危险旅程。一些人从海上逃

亡，在11月至4月海面平静时航行到马来西亚、泰国和印尼等国家。马来西亚通常是最受青睐的目的地，但它们也最终在印尼。近年来，他们中的数百人不时来到亚齐。

上个月，地方当局报告称，至少有67名罗兴亚难民从位于亚齐省洛斯马武（Lhokseumawe）的临时营地逃出，据信被贩运到邻国马来西亚。

当地警方表示，过去一年，罗兴亚人逃离了位于穆阿拉峇都海岸区的难民营。警方认为涉及人口贩卖集团把他们带走，卖到马来西亚等地。（莉丽）

政府与企业Astra合作改善贫困地区经济

建立930个出口村生产出口农产品

(本报讯) 政府通过发展出口村来增强农村社区的独立性和福利，从而赋予社区经济动力。

为了实现这一目标，前一段时间经济事务协调部与大企业PT Astra International 签署了由村庄、贫困地区发展和移民部（Kemendes PDTT）执行的《通过出口村庄发展增强社区经济动力的联合协议》，并由印尼出口融资机构（LPEI）协助资金。

“经济协调部通过协调、同步和控制政策和计划来支持这种合作

的实施，从而实现预期目标，”协调部负责数字经济、就业和中小微企业协调的经济部副代表M Rudy Salahuddin昨天说。

此次签约旨在构建各方方案和活动的协同效应，建立承诺和协同行动，成为各方开展未来合作的基础。

“政府非常关心加快改善农村地区的社区福利，鼓励实施社区经济赋权计划，在开发农村优质产品的基础上加强社区创业和中小微企业，” Rudy说。

在发展优质农村产

品的基础上，加强社区创业和中小微企业的目标包括提高中下阶层的生产力。

另一方面，庞大私企PT Astra International 公司已经开发了930个Astra 繁荣村庄（DSA），其中包括咖啡集群、海洋集群以及旅游、创意和文化集群。通过此次合作，希望公司实施的项目能够得到进一步发展。

由贫困落后地区部和PT Astra International Tbk管理的村庄群，将由出口融资机构协助，将从管理、产能提升、

产品标准化认证、商业配对、出口商融资等方面为入选的村庄提供帮助、培训和指导，致力

发展为出口村，生产出口产品以收善村民福利。（莉丽）



在西爪哇加拉旺的Gempol Kolot村，村属企业的成员正在收获食用菌